
АННОТАЦІЯ 

Дисципліна «Міжнародне право» належить до переліку нормативних 

дисциплін циклу професійної підготовки магістра.  

Вона забезпечує особистісний і професійний розвиток магістра та 

спрямована, передусім, на формування спеціаліста, здатного до розуміння 

людиноцентричних та екоцентричних аспектів реалізації сучасного 

міжнародного права та міжнародної безпеки. Особлива увага приділяється 

аналізу етичного виміру механізму міжнародно-правового захисту прав людини 

в таких сферах, як збереження миру та безпеки, забезпечення прав людини, 

навколишнього середовища тощо, а також практичного застосування принципу 

недискримінації в міжнародному та національному праві. 

Зміни, що відбуваються у світі, започатковують нові підходи 

врегулювання відносин між країнами. Крім того, нові підходи до розвитку 

спілкування і співробітництва між народами зумовлюють підвищення ролі 

міжнародного права та застосування його норм у внутрішньому правопорядку 

кожної країни та міжнародної безпеки у цілому. Важливими аргументами 

стають відкритість і налагодження зв’язків між країнами. Для української 

держави цей етап характеризується активною діяльністю на міжнародній арені. 

Ці зміни зумовлюють нагальність впровадження нового підходу щодо вивчення 

міжнародного права  та міжнародної безпеки у навчальних закладах. За часів 

існування СРСР вважалося, що вивчати міжнародне право та особливості 

міжнародної безпеки необхідно лише тим, хто працював у системі 

дипломатичних або консульських установ. На сучасному етапі в період 

кардинальних політичних і економічних зрушень в українському суспільстві та 

історичних змін у системі міжнародних відносин розкрилися нові можливості 

галузі міжнародного права у врегулюванні не лише міждержавних, а й 

внутрішньодержавних відносин, що випливають з міжнародних. Зокрема, – це 

зобов’язання кожної країни дотримуватися прав людини та міжнародної 

безпеки. Міжнародні організації приділяють велику увагу подальшому 

вдосконаленню міжнародного права та безпеці. Вивчення дисципліни 

«Міжнародне право» сприяє поглибленню знань і розширенню світогляду 

кожної освіченої людини. Галузь міжнародного права – це особлива система 

принципів і норм, які регулюють відносини між суб’єктами міжнародного 

права для дотримання міжнародної безпеки. Нині, коли особи різних країн 

можуть вільно спілкуватися, відносини між державами набувають іншого 

змісту, що свідчить про значення міжнародного права як однієї з 

найактуальніших галузей. Такий підхід до дисципліни потребує глибшого 

опанування й володіння інструментарієм міжнародно-правового регулювання 

відносин між державами, регламентації діяльності міжнародних структур, 

захисту порушених прав тощо.  

Метою навчальної дисципліни «Міжнародне право» є ознайомлення з 

особливостями міжнародного права та міжнародної безпеки як специфічної 

галузі, з нормами міжнародно-правового регулювання відносин між державами 

як провідними суб’єктами та відносин, що стосуються діяльності міжнародних 

організацій для підтримання міжнародної безпеки 

Завдання:  



 показати, що сфера міжнародного права та міжнародної 

безпеки – одна з сфер діяльності в історії людства, що вона 

виступає в сучасних умовах не лише особливою практикою, а і 

простором, в якому вирішуються гострі проблеми сучасності; 

 ознайомити студентів із основними галузями сучасного 

міжнародного права та безпеки, їх особливостями та 

найважливішими проблемами;  

 спонукати магістрів до ґрунтовного аналізу, до 

вироблення чіткої особистісної позиції бачення міжнародного світу, 

до конструктивного сумніву та інакомислення;  

 забезпечити підготовку, спрямовану на формування 

інтелектуального потенціалу висококваліфікованих працівників, що 

володіють основами теоретичних знань у сфері міжнародного права 

та міжнародної безпеки, необхідних для їхньої майбутньої трудової 

діяльності тощо.  

 виховати свідоме ставлення до міжнародної інформації, 

виробити цілісний підхід до її відбору, навчитися читати та 

аналізувати спеціальну літературу. 

 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми у студента мають бути 

сформовані такі компетентності: здатність проведення досліджень на 

відповідному рівні; вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми; 

здатність працювати в міжнародному контексті; здатність виявляти та 

аналізувати природу, динаміку, принципи організації міжнародних відносин, 

типи та види міжнародних акторів, сучасні тенденції розвитку світової 

політики; здатність аргументувати вибір шляхів вирішення завдань 

професійного характеру у сфері міжнародних відносин, критично оцінювати 

отримані результати та обґрунтовувати прийняті рішення; здатність 

використовувати для дослідження міжнародних відносин, суспільних 

комунікацій та для регіональних студій теоретичні та методологічні підходи 

політології, економічної та правової науки, міждисциплінарних досліджень.  

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен  

знати:  

 основні компоненти міждержавної системи; 

 джерела міжнародного права та міжнародної безпеки; 

 основні принципи міжнародного права та міжнародної безпеки; 

 особливості співвідношення міжнародного і національного права; 

 загальну характеристику суб’єктів міжнародного права та 

міжнародної безпеки. 

 перспективи участі України у відносинах у сфері міжнародної 

безпеки 

 

         вміти:  
 



- оцінювати співвідношення національного права та 

міжнародного права у сфері безпеки; 

- застосовувати міжнародно-правову термінологію у сфері 

міжнародної безпеки; 

- працювати з джерелами права міжнародної безпеки; 

- аналізувати наукові погляди та концепції у сфері міжнародної 

безпеки; 

- самостійно визначати прогалини у правовому регулюванні у 

сфері міжнародної безпеки; 

- визначати роль України у функціонуванні сучасної 

міжнародної безпеки. 

-  

Сформовані компетентності: 

1. Загальні компетентності 

 ЗК-3 Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

 ЗК-5 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел, зокрема завдяки використанню інформаційних і 

комунікаційних технологій.  

 ЗК-7 Здатність працювати в команді. 

 ЗК-13 Здатність визначати чинники впливу на перебіг суспільно-

політичних і міжнародних явищ і процесів 

 ЗК-14 Уміння обґрунтовувати управлінські рішення та забезпечувати 

спроможність їх виконання та правомочність. 

2. Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

 СК-3 Здатність аргументувати вибір шляхів вирішення завдань 

професійного характеру у сфері міжнародних відносин, суспільних 

комунікацій та регіональних студій, критично оцінювати отримані 

результати та обґрунтовувати прийняті рішення.   

 СК-6 Здатність використовувати для дослідження міжнародних 

відносин, суспільних комунікацій та для регіональних студій 

теоретичні та методологічні підходи політології, економічної та 

правової науки, міждисциплінарних досліджень. 

 СК-10 Здатність виробляти підходи до розв’язання проблем і завдань 

у сфері міжнародних відносин, міжнародної та національної безпеки, 

зовнішньої політики (зокрема, міжнародних та внутрішньодержавних 

конфліктів).  

 

Програмні результати навчання відповідні компонентам освітньої 

програми: 

   РН-19 Взаємодіяти з фахівцями інших галузей при розробці та реалізації 

прикладних та наукових проектів у сфері міжнародного співробітництва 

та дипломатії. 

  РН-23 Здатність складати документи державною та іноземними мовами, 

представляти результати виконаної роботи. 


